

MANGAYARKARASI COLLEGE OF ARTS AND SCIENCE FOR WOMEN
Affiliated to Madurai Kamaraj University || An ISO 9001: 2015 Certified Institution
Re-accredited with 'B' Grade by NAAC
PARAVAI, MADURAI - 625402

Wabhitips///www.mawemedureflorg

Emails mangalants 1997@gmailscom

8888642647,9500706485

YRC EVENT DETAILS

S.NO	DATE	ACTIVITY	VENUE
2020-2021			
1	25.08.2021	Awareness on Covid-19	Online mode G-meet
2	31.08.2021	World Humanitarian Day	Online mode G-meet
3	17.12.2021	Awareness Campaign on Crime Against Women	Mangayarkarasi College
4	21.12.2021	Essay competition on Unseen heroes of freedom struggle	Mangayarkarasi College
5	29.12.2021	Awareness on Omicron	Mangayarkarasi College
2021-2022			
7	05.01.2022	Training Programme for volunteers and programme officer	Madurai Kamaraj University
8	06.01.2022	Training Programme for volunteers and programme officer	Madurai Kamaraj University
9	07.01.2022	Training Programme for volunteers and programme officer	Madurai Kamaraj University
10	12.1.2022	Vivekananda 25 th Birth Anniversary	Mangayarkarasi College
11	25.03.2022	Covid vaccination	Mangayarkarasi College
12	06.04.2022	TB Awareness	Mangayarkarasi College
13	29.04.2022	Blood Camp	Mangayarkarasi College